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V Žitnej-Radiši dňa 30.06.2026 

 
 
Otvorený list Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. 
 
 
Vážené predstavenstvo Západoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s.,  
 
my, obyvatelia obce Žitná-Radiša, Vás prostredníctvom tohto listu žiadame, aby ste bezodkladne prijali 
všetky potrebné technické a organizačné opatrenia na odstránenie dlhodobo neudržateľného stavu v 
zásobovaní obce Žitná-Radiša pitnou vodou. Požadujeme najmä zabezpečenie spoľahlivého zásobovania 
pitnou vodou prostredníctvom prepojenia verejného vodovodu na iný vhodný vodný zdroj, ktorý 
zabezpečí trvalú a dostatočnú dodávku pitnej vody všetkým obyvateľom obce Žitná-Radiša.  
 
V našej obci dlhodobo pretrvávajú problémy s dodávkou pitnej vody najmä v hornej časti obce Žitná 
(smerom na Omastinú). Z dôvodu poklesu výdatnosti zdroja v Závade pod Čiernym vrchom a zastaranej 
časti potrubia prívodu pitnej vody do našej obce, sa stále častejšie stáva, že tento vodný zdroj nemá 
dostatočnú kapacitu zásobovania pitnou vodou pre našu obec a výpadky sú v období sucha alebo sviatkov, 
keď je odber vody vyšší, pravidelné.  
 
Doteraz najväčší výpadok v období od 24.12.2025 do 07.01.2026 (kontinuálne) bol v časti obce Žitná, keď 
slabý tlak vody pretrvával počas celých vianočných sviatkov. Viacero obyvateľov našej obce nemá len 
pravidelne znížený tlak vody, ale voda im z vodovodných kohútikov netečie vôbec.   
 
Súčasný stav, ktorý sa zhoršuje, predstavuje významné obmedzenie pri zabezpečovaní základných 
životných potrieb obyvateľov obce Žitná-Radiša a negatívne ovplyvňuje kvalitu nášho života. Z 
uvedeného dôvodu žiadame, aby boli bez zbytočného odkladu prijaté konkrétne opatrenia vedúce k 
trvalému vyriešeniu vzniknutej situácie. 
 
Dovoľujeme si Vám pripomenúť, že na valnom zhromaždení obchodnej spoločnosti Západoslovenskej 
vodárenskej spoločnosti, a.s., bolo konštatované, že problém so zásobovaním pitnej vody v našej obci 
predstavuje havarijný stav. Predmetné valné zhromaždenie sa uskutočnilo dňa 18.06.2026, avšak do 
dnešného dňa ste nepodnikli žiadne kroky, ktoré by viedli k odstráneniu havarijnej situácie, a to aj napriek 
tomu, že sa problém s dodávkou pitnej vody obyvateľom obce Žitná-Radiša stále zhoršuje. 
 
Zároveň Vás informujeme, že okrem tohto otvoreného listu sme Ministerstvu životného prostredia 
Slovenskej republiky zaslali aj petíciu podpísanú obyvateľmi našej obce, prostredníctvom ktorej žiadame 
o bezodkladné riešenie havarijného stavu dodávky pitnej vody obyvateľom obce Žitná-Radiša.  
 



Sme presvedčení, ako uvádzame vyššie, že vzniknutú situáciu možno vyriešiť predovšetkým prepojením 
verejného vodovodu obce Žitná-Radiša na vodný zdroj, ktorý zabezpečí trvalú a dostatočnú dodávku 
pitnej vody všetkým obyvateľom obce Žitná-Radiša. 
 
Žiadame, aby ste nás v lehote 10 dní od doručenia tohto listu informovali o krokoch, ktoré podniknete 
na odstránenie havarijného stavu spočívajúceho v zhoršujúcej sa situácii v zásobovaní obce Žitná-Radiša 
pitnou vodou.  
 
V prípade potreby sme pripravení stretnúť sa s Vami osobne. 
 
 
S pozdravom 
 
 

________________________ 
JUDr. Michaela Bašková 
poslankyňa obecného zastupiteľstva  
obce Žitná-Radiša 

 
 
Ostatní signatári vyššie uvedeného znenia otvoreného listu sú podpísaní na podpisových hárkoch, ktoré 
tvoria prílohu tohto listu. 


